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Зміст програми можна використати у конкретних задачах: 

- змінні – для переміщенні у просторі, одночасно опанувати просторові 

координати; 

- математичні операції – для руху, отриманню суперздібностей персонажів; 

- використання логічних операцій – для відповіді на однозначні питання; 

- рядки – для створення інтерактивних чатів; 

- умовна конструкція – для реалізації різних варіантів дій; 

- цикли – для побудови елементів ігрового світу: будівель, статуй, будь-яких 

елементів, які потребують копіювання; 

- функції – створення лісів, селищ тощо; 

- об’єкти – розуміння поняття об’єкта і їх властивостей у грі є дуже наглядним 

[4].  

Таким чином, у рамках навчальної програми можна вивчити основи мови 

Python, використовуючи середовище гри Minecraft. Учням це дозволить відразу 

бачити результат своїх дій. Великою перевагою є те, що візуально відразу можна 

проаналізувати, що пішло не так, чи який результат дала зміна тієї чи іншої 

частини програмного коду.  
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ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ТА УПРАВЛІННЯ ОСВІТНІМ 

ПРОЦЕСОМ ЗАКЛАДУ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ 

Бондаренко Т. В. 

КЗВО «Одеська академія неперервної освіти» 

Актуальність дослідження зумовлена тим, що впровадження новітніх 

управлінських, інформаційних та методичних технологій в діяльність закладів 

фахової передвищої освіти стає невід’ємним трендом сучасного повсякденного 

життя. Відтак можна стверджувати, що освіта є однією з основних галузей 

суспільного розвитку, і сучасний світ вимагає від закладів фахової передвищої 

освіти надавати якісну та актуальну підготовку здобувачів освіти.  

Мета дослідження полягає у висвітленні особливостей організації та 

управління освітнім процесом закладів передвищої освіти. 

Управління сучасними навчальними закладами має базуватися на 

методологічних засадах як системі положень, в основі яких лежить чітке 

https://education.minecraft.net/ru-ru
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розуміння законів, закономірностей, принципів, на використанні різноманітних 

підходів як сукупності способів, прийомів розгляду управлінських проблем, які 

повніше забезпечують теоретичну основу управління. Поняття «правління» в наш 

час використовують численні науки. Але зміст цього поняття багато в чому 

визначається специфікою досліджуваного об’єкта. Так, правомірно говорити про 

управління технічними пристроями, машинами, про управління біохімічними 

процесами в живих організмах, про управління соціальними процесами. 

Управління як невід’ємна частина педагогічної системи навчального закладу, її 

системоутворююча засада, має об’єктивну природу, але за механізмом реалізації 

– це суб’єктивний процес. Воно може бути переважно інтуїтивним або спиратися 

на теоретичні основи науки. У зв’язку з цим надзвичайно важливо визначити, як 

співвідносяться практика і теорія управління. 

Теоретичні засади управління освітнім процесом базуються на педагогічних 

та управлінських концепціях, які спрямовані на досягнення якості, ефективності 

та актуальності освіти. Значна кількість опрацьованих джерел свідчила про те, що 

найбільше уваги дослідники приділяють системному підходу до управління 

освітнім процесом у фаховому закладі освіти. Так, на думку Л. Кравець 

управління освітнім процесом базується на ідеї системності. Освітній заклад 

розглядається як складна система, що включає в себе різні компоненти, такі як 

навчальні програми, викладачі, здобувачі освіти, адміністрацію та ресурси. 

Науковиця також зазначає, що в системі управління освітнім процесом 

першопочатком виступає розробка освітніх програм і планування навчального 

процесу. Управління починається з розробки освітніх програм, які визначають 

мету, зміст, методи та оцінювання освіти. Планування навчального процесу 

включає в себе розподіл ресурсів, графік занять, вибір навчальних матеріалів 

тощо. 

В контексті розгляду проблеми дослідження у соціологічному вимірі можна 

стверджувати, що ключовими елементами системного підходу є людські ресурси 

– науково-педагогічний склад, адміністрація закладу освіти, здобувачі освіти та 

інші безпосередні учасники освітнього процесу. Важливим аспектом управління 

є підбір і найм викладачів з високою кваліфікацією та досвідом, а також їхня 

підготовка та підтримка у процесі роботи. Управління включає в себе також 

створення сприятливого середовища для студентів або учнів, забезпечення 

їхнього добробуту, розвитку, підтримки у навчальній та позанавчальній 

діяльності. 

З точки зору економічної складової важливим аспектом в системі виступає 

управління ресурсами. Ефективне управління фінансовими, людськими та 

іншими ресурсами закладу передвищої освіти, а також вдосконалення 

інфраструктури та матеріально-технічного забезпечення покладається в такому 

разі на адміністрацію закладу передвищої освіти. В обовʼязки адміністративного 

корпусу закладу включають й комунікативну складову, тобто забезпечення 

ефективної комунікації зі студентами, викладачами, адміністрацією та іншими 

зацікавленими сторонами, а також підготовка звітів і звітності. 

Оскільки, в системі української фахової передвищої освіти відбувається 

процеси адаптування європейських та американських стандартів освіти 

впровадження цих моделей відбувається з урахуванням конкретних особливостей 
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кожного закладу передвищої освіти та його місця у загальній системі освіти. 

Даний феномен спровокував явище фільтрування і ознаменував створення 

власних національних інноваційних методів ефективного управління освітнім 

процесом закладу фахової передвищої освіти.  

В Україні почало своє існування кілька інноваційних аспектів управління 

фаховою передвищою освітою. Однак важливо зауважити, що розвиток 

управління освітою постійно змінюється. Ось деякі загальні тенденції та 

інновації, актуальні в освітньому просторі: 

1. Децентралізація та реформа системи управління освітою. Україна пройшла 

процес децентралізації в управлінні освітою, передаючи більше повноважень та 

відповідальності місцевим органам самоврядування. Це сприяє більш 

ефективному управлінню та врахуванню конкретних потреб та особливостей 

регіонів. 

2. Запровадження нового законодавства. Україна прийняла законодавчі зміни, 

спрямовані на поліпшення системи фахової передвищої освіти, зокрема, 

реформування передвищих навчальних закладів та впровадження міжнародних 

стандартів. 

3. Цифрові технології та онлайн-навчання. Зростаюча популярність цифрових 

технологій та онлайн-платформ сприяє розвитку дистанційного та гнучкого 

навчання. Це дає можливість доступу до освіти для більшого кола студентів та 

підвищує якість навчання. 

4. Активізація міжнародного співробітництва. Україна активно співпрацює з 

міжнародними організаціями та країнами в галузі освіти. Це включає обмін 

досвідом, спільні проєкти, міжнародні програми обміну та академічну 

мобільність студентів і викладачів. 

5. Акцент на практичну орієнтованість освіти. Освітні програми все більше 

орієнтовані на практичні навички та забезпечення готовності випускників до 

викликів ринку праці. 

Отже, можемо зробити висновок про те, що в Україні розроблено інноваційні 

ефективні практики спрямовані на поліпшення якості освіти, більш ефективного 

управління та підготовки конкурентоспроможних фахівців в умовах сучасного 

світу.  
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